

Чтобы экономия не мешала комфорту

Конец осени принес морозы и снегопады, в результате которых многие жители Тверской области остались без света и тепла. Большинство проблем удалось решить в короткие сроки, но некоторые из них еще остаются. Тем не менее начальник Тверского филиала ФГУ «Мосрегионэнерго» Лев НОРКИН уверен, что эту зиму регион переживет без серьезных происшествий



Лев НОРКИН, начальник Тверского филиала ФГУ «Мосрегионэнерго».

— Лев Николаевич, какие основные задачи стоят перед возглавляемым вами управлением?

— Тверской филиал ФГУ «Мосрегионэнерго» существует с 2005 года. Все это время в его задачи входит полный спектр мероприятий по сбережению топливно-энергетических ресурсов в Тверской области, снижению их расходов на единицу продукции на всех стадиях — от добычи до утилизации, а также по рациональному и эффективному использованию любых видов топлива. Кроме того, мы проводим энергоаудит предприятий и организаций, чтобы выработать комплекс организационных и технических мер для наиболее эффективного использования топливно-

энергетических ресурсов. Участвуем в оценке готовности предприятий ТЭК и ЖКХ к осенне-зимнему периоду, в рассмотрении административных правонарушений, контролируем соблюдение утвержденных государством технологических норм.

— Насколько эффективно внедряются энергосберегающие технологии в нашем регионе?

— На мой взгляд, они внедряются довольно динамично: появляются инвесторы, устанавливается новое газовое оборудование, приходят поставщики нефтепродуктов, которые строят современные АЗС, развиваются заводы по производ-

ству светотехники. В связи с этим растет объем работы не только у нашего управления. Как известно, с этого года все субъекты Федерации и муниципалитеты должны иметь программы мероприятий по энергосбережению. В связи с этим в декабре 2009 года на базе Центра научно-технической информации был создан Тверской филиал ФГУ «Российское энергетическое агентство» (РЭА), который предложили возглавить мне. Это федеральное государственное учреждение, подведомственное Министерству энергетики, которое также обеспечивает реализацию Федерального закона об энергосбережении и повышении энергетической эффективности, который был принят в ноябре прошлого года. РЭА призвано стать единой площадкой взаимодействия всех участников рынка энергослужб, а также выполнять информационные и аналитические функции. Сегодня Тверской филиал РЭА нарабатывает нормативную базу, которая ляжет в основу полноценной информационной системы. Самое главное — мы нашли взаимопонимание с областной властью и РЭК. В качестве последнего примера можно привести тот



УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

В уходящем году наша отрасль сработала хорошо: обеспечен прирост энергопотребления в тверском регионе, оперативно устраняются возникающие неполадки. Это возможно только благодаря специалистам, которые остаются по-настоящему преданными своему делу, независимо от времени года и суток. Энергетики — это люди, от труда которых напрямую зависит бесперебойная работа промышленных предприятий, государственных учреждений, школ, больниц, тепло и уют любого дома. А в конечном счете и качество жизни каждого человека. Это люди, в чьей работе нет мелочей.

Искренне поздравляю всех работников отрасли с Днем энергетика. Желаю здоровья и благополучия на работе и дома, а также успеха и профессиональных побед в новом году!

факт, что РЭА помогло Калининскому району в разработке программ по энергоуслугам для 18 крупных сельских поселений.

— Осенне-зимний период уже вступил в активную фазу и можно подвести первые итоги...

— Сезон начался напряженно, потому что у многих организаций образовались задолженности за электричество и газ. Пока погасить их удалось не всем. Это сказывается на работе котельных, которые потребляют много энергии, в то время как зима только начинается. Тем не менее все котельные запущены, и ситуация находится под контролем. Помимо

этого остаются вопросы по тарифному урегулированию, растут цены на энергоносители. Однако если вы помните, бывали и более тяжелые времена, поэтому неразрешимых проблем нет. Мы, все сотрудники энергетической отрасли региона, находимся на своих рабочих местах, а значит, никаких серьезных происшествий не допустим. Помогут это сделать и резервные запасы топлива. Сегодня газ есть во многих районах, однако в связи с принятым в 2002 году правительственным постановлением по ограничению его использования в сильные холода мы составляем графики для предприятий, которым выделяется

резервное топливо (мазут, уголь), а газ переводим на более значимые объекты. Область хорошо понимает ситуацию и проводит совещания, где мы сообщаем находим решение многих проблем. И все же, несмотря на трудности, я не вижу оснований для беспоконья граждан — зиму мы переживем нормально. Надеюсь, в следующем году наша работа, в том числе и сотрудничество с администрацией области, станет еще продуктивнее. Словом, мы продолжим делать все, чтобы энергетическая эффективность нашего региона росла, а жизнь людей становилась комфортнее.

Геннадий ГРИГОРЬЕВ

ООО «Тверская областная энергосбытовая компания» работает на рынке Верхневолжья почти пять лет. За это время число ее абонентов среди физических лиц выросло до 40 тысяч, а количество потребителей-юрлиц — до полутора тысяч. Но главным предметом гордости для Тверьоблэнерго являются не объемы продаж электроэнергии и не суммы заключенных договоров, а сотрудники компании, которые посвятили свою жизнь профессии энергетика

Ровно 90 лет назад, 22 декабря 1920 года, был утвержден план Государственной электрификации России. Именно в этот зимний день энергетика празднуют свой профессиональный праздник. В нашем регионе немало людей, которые неустанно трудятся для того, чтобы в домах жителей Верхневолжья всегда было светло и комфортно. В их числе и сплоченный коллектив Тверской областной энергосбытовой компании — для многих ее сотрудников энергетика стала настоящим призванием. Например, начальник Бологовского отдела сбыта Елена Логинова отдала отрасли 28 лет своей жизни, начав трудовой путь с должности экономиста. Сейчас под ее руководством работает шесть человек, у которых Елена Юрьевна пользуется заслуженным авторитетом и уважением. Подчиненные ценят ее за принципиальность и ответственность, но

Они дарят заряд энергии

в первую очередь за то, что она требовательна к себе не меньше, чем к окружающим. Именно Елена Логинова, по мнению коллег, выстраивает четкую и слаженную работу Бологовского отдела, благодаря чему все договоры с потребителями заключаются в кратчайшие сроки, а значит, жители города обеспечиваются электроэнергией надежно и бесперебойно.

Грамотность в оформлении документов — отличительная черта, пожалуй, всех сотрудников ООО «Тверьоблэнерго», но нередко навыки персонала напрямую зависят от умения руководителя доходчиво объяснять все нюансы. В этом отношении особенно повезло Бежецкому отделу сбыта, который возглавляет энергетик с 19-летним стажем Виктор Моторин. Его солидный опыт и обширные знания помогают исключить малейшие недочеты как в составлении договоров, так и в расчетах оплаты потребленной электроэнергии. Стремление к безупречности во всем — так можно охарактеризовать и стиль руководства Виктора Арсеньевича, и кредо всех его подчиненных. Ярким подтверждением тому является трудовая деятельность экономиста Бежецкого отдела сбыта Галины Басовой, на плечи которой возложена обработка всех поступа-

ющих в подразделение данных. Несмотря на продолжительный стаж — 29 лет, из них 17 посвящены энергетике: Галина Юрьевна не склонна работать по старинке, а всегда с готовностью и легкостью осваивает передовые технологии и современные компьютерные программы, которые позволяют повысить эффективность работы всего отдела. Инициативу в освоении нового программного обеспечения проявляют и рядовые сотрудники, в частности техник Калязинского отдела Лариса Чиркова. Выполняя колоссальный объем работы, она всегда укладывается в сроки, при этом пристально следит за изменениями в законодательстве, регламентирующем правила оформления документов. Не менее напряженный график и у техника Андреапольского отдела сбыта Татьяны Могилиничкой, которую руководство ценит не только за высокий профессионализм, но и за способность найти общий язык с любым собеседником, будь то клиент компании или вновь принятый на работу сотрудник. Такое качество, как умение договариваться и находить компромиссы, для ООО «Тверская областная энергосбытовая компания» не менее важно, чем другие профессиональные качества. Поэтому в списке лучших сотрудников компании нередко звучит имя на-



Геннадий ГОРБАЧЕВ, генеральный директор ООО «Тверская областная энергосбытовая компания»

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Вы несете свет и тепло людям, обеспечиваете стабильность деятельности во всех сферах жизни нашей страны. Уверен, что вам по плечу новые свершения, а ваш профессионализм и преданность делу всегда будут гаран-

тией надежной работы энергетического комплекса и всей экономики нашей страны. От лица трудового коллектива ООО «Тверская областная энергосбытовая компания» поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем энергетика. От всей души желаю вам крепкого здоровья, успехов и благополучия. Пусть каждый день приносит радость вам и вашим близким!

чальника договорного отдела Сергея Хейло, благодаря которому Тверьоблэнерго регулярно увеличивает число заключенных договоров с потребителями.

Конечно же, это далеко не все специалисты ООО «Тверьобл-

энерго», которыми компания по праву гордится, ведь каждый сотрудник ежедневно вносит свою лепту в ее процветание, а в конечном итоге и в развитие всей энергетической отрасли.

Елена ЛАЗУТКИНА